

104名人力资源服务“领军人才”开班培训

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)11月15日,菏泽市人力资源服务领军人才培训班开班仪式在浙江大学华家池校区举行,旨在进一步提升人力资源服务效率和服务品质,提高全市人力资源服务机构竞争力,我市104名经营性人力资源服务机构(分

支机构)的法人代表、负责人或企业人力资源高级管理人员参与培训。

据了解,本次培训班是落实省人社厅关于开展人力资源服务从业人员职业技能提升专项行动精神的重要举措。培训采取课堂授课与现场教学相结

合的方式开展。培训内容主要包括人力资源运营的新思路、新工具、新模式、企业文化建设和核心竞争力打造、企业党建工作的探索实践、人才测评与发展、互联网时代的人力资源服务业产业转型、人力资源管理未来趋势和人力资源服务市

场概况。培训时间为一周。所有学员以本次培训班为契机,深入思考,潜心研究,努力提高自身素质。通过培训提升,精准把握国际、国内先进发展理念,紧跟时代潮流,积极引导企业完善专业化、信息化、产业化的人力资源服务机制,增强竞

争意识,提升企业人力资源管理水平和服务就业创业以及人力资源开发配置能力,进一步规划出未来我市人力资源服务业的发展前景,更好地助力乡村振兴和新旧动能转换,为促进我市人力资源产业高质量发展做出新的更大的贡献。

校企合作再开新领域

菏泽信息工程学校与英博尔、亿华智能签署合作协议



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)11月15日下午,菏泽信息工程学校与山东英博尔电气有限公司、山东亿华智能装备有限公司签署合作协议。山东英博尔电气有限公司总经理郑磊,企业管理部部长石力、武

江威,山东省菏泽信息工程学校副校长张华、副校长吴文建及各相关科室、教研室负责人参加签署仪式。双方就推进校企合作模式和人才培养模式改革达成一致,合作的达成必将为地方经济建设起到积极作用。



活动现场,张华首先代表学校对出席活动的企业相关负责人表示欢迎,他指出,此次校企合作协议的签订,有效推进了该校办学模式和人才培养模式改革,也是该校深入践行社会主义核心价值观、实现学校又好又快发展的切实需要,必将进一步推动该校特色专业、特色学校的建设。

牡丹晚报全媒体记者了解到,菏泽信息工程学校是一所由菏泽市人民政府举办的国家级重点中等职业学校,学校先

后荣获“省级文明单位”、“全省职业教育先进单位”、“全国职业教育管理创新学校”等荣誉,在培养人才、创新科技、传承文明、服务社会方面作出了突出贡献。张华表示,在职业教育蓬勃发展的浪潮中,该校抓住机遇,坚持校企合作,力争实现优势互补,为社会、企业培养符合时代要求的后备人才,而此次合作签约,双方在校企合作方面迈出了关键的一步,将成为双方发展史上新的起点。

郑磊在讲话中详细介绍了该企业发展情况以及发展方向,他表示,英博尔是一家专注于新能源汽车动力系统研发、生产的领军企业,主营产品为新能源汽车动力总成、电源总成以及驱动电机、电机控制器、车载充电机、DC-DC转换器等

新能源汽车动力域核心零部件。与吉利汽车、上汽通用五菱、小鹏以及福特、采埃孚等众多国内外知名车企和大型零部件集团达成长期合作。而此次校企合作,企业对该校学生前往企业学习、实习、就业表示欢迎,并对下一步与菏泽信息工程学校的合作充满期待。

此次该校与英博尔、亿华智能携手合作,是双方本着优势互补、资源共享、共同发展的美好愿望,基于创新发展需求而做出的战略选择。该校将以此次合作为契机,抢抓机遇,跨越发展,加快学校建设,全面提高教师素质和教育管理水平,深化教育教学改革,努力打造全市乃至全国职业教育新高地,为振兴地方经济、促进社会发展做出应有的贡献。

烧伤后如何快速急救? 记住“五字诀”

火灾总是不期而至,能否正确自救、急救有时决定了伤者的生死。

懂得如何应对,才能绝处逢生。在火灾中若不幸发生烧伤该如何快速急救呢?“冲、脱、泡、盖、送”烧伤急救“五字诀”,请记住!

冲 将伤处用清洁冷水冲洗或浸于清洁冷水中,如无法浸水,可用冷湿的布

敷于伤处,直到不痛为止(15-30分钟)。

目的:降温深层组织,减少渗出和水肿,缓解疼痛。

脱 用冷水冲洗,等冷却后才可小心地将贴身衣物或饰品脱去,若被黏住,不可硬脱,可用剪刀小心剪开。

目的:避免皮肤组织黏住戒指、手表、皮带及衣物等,以防止肢体肿胀后无法去

除,而造成血运不畅,出现更严重的损伤。

泡 将患处继续在冷水中继续浸泡10-15分钟,若患者发生颤抖、意识不清或叫不醒症状时,就立即停止浸泡赶快送往医院。

目的:患处继续降温、止痛。

盖 用干净布类,如床单、被套、衣物、毛巾等轻轻盖住烧烫伤部位,如果皮

肤起水泡,不要随意刺破。

目的:保护创面,预防感染。

送 送医院,避免用有色药物(碘酊、龙胆紫)涂抹创面,也避免用酱油、牙膏、蜜糖等涂抹伤口,以免增加伤口处理难度。

目的:尽快、就近送到规范、专业的医疗机构救治。

烧烫伤紧急处理注意事项

1. 第一时间打120急救电话。在急救车到来之前,检查患者的呼吸道、呼吸情况和脉搏,做好心肺复苏的急救准备。烧、烫伤后,不要急着往医院跑,首先要脱离热源。

2. 烧、烫伤后最好不要自行涂一些药物或食品。如麻油、酱油、护肤膏、牙膏、红药水、中草药等,轻则污染创面,重则引起化学反应,加重伤情。

3. 不可让严重烧伤、烫伤者一次

性喝大量白开水或矿泉水,应少量多次,50ml/次,喝淡盐水或口服补液盐。

4. 小水泡不要将其挑破,大水疱消毒后在低位挑破,在短时间内起到

保护创面作用。

烧烫伤手臂时,及时去掉手表、手镯、戒指等,防止伤处肿胀,影响血液循环而发生坏死;就近尽快送到正规的医疗机构救治。

菏泽市灾害民生综合保险联席会议办公室 供稿
牡丹晚报全媒体记者 武霏 整理

